

PERABAL, s.r.o.	Politika kvality	Strana číslo: 1
		Celkově stran: 1
		Vyhotovení číslo: 1
		Verze číslo: 2

Politika Kvality

Zodpovědný přístup:

Firma PERABAL, s.r.o. provádí otrhávání pryžových těsnění do automobilů, pro koncového zákazníka. K této činnosti dochází na specializovaném pracovišti, na kterém pracují osoby se zdravotním znevýhodněním.

Vedení firmy PERABAL, s.r.o. vyhláší s vědomím plné odpovědnosti za vytváření podmínek pro další rozvoj firmy politiku kvality, v níž deklaruje zásadní postoj ke kvalitě všech procesů firmy. Vedení firmy je přesvědčeno o podpoře politiky kvality všemi zaměstnanci firmy.

Kvalita, pořádek, přehledná a funkční organizace, vyzkoušené a dokumentované postupy v důležitých procesech probíhajících v naší firmě a jasné zodpovědnosti za ně, schopnost úspěšně a solidně jednat s partnery - to vše je řešeno v systému managementu kvality.

Základním úkolem procesů firmy PERABAL, s.r.o. je zajistit kvalitu všech produktů firmy tak, aby plně uspokojovaly očekávání zákazníků.

Vedení firmy se plně ztotožňuje s požadavky ISO 9001, tj. s principy účinného zavádění a neustálého zlepšování řízení procesů ovlivňujících kvalitu produktů firmy.

Zavedený, udržovaný a neustále zlepšovaný systém managementu kvality zajišťuje, že činnosti a postupy spojené s dosažením, udržením a zvýšením kvality produkce firmy PERABAL, s.r.o. jsou prováděny kvalifikovaně, a účinně.

Máme v úmyslu i nadále:

- být v regionu atraktivním a vyhledávaným zaměstnavatelem pro občany se zdravotním znevýhodněním
- být spolehlivou společností, s níž jsou zákazníci dlouhodobě spokojeni
- při svých rozhodováních zohledňovat i požadavky ostatních zainteresovaných stran
- plnit požadavky normy ISO 9001 a další relevantní požadavky a neustále zlepšovat zavedený systém managementu kvality a zvyšovat jeho efektivnost

	jméno	funkce	datum	podpis	účinnost od
Zpracoval	Bc. Lukáš Fišpera, DiS	Manažer kvality			
Přezkoumal	Bc. Lukáš Fišpera, DiS	Manažer kvality			
Schválil	Jaroslav Fišpera	Ředitel			